

KADIRLI ÇAMLIK KIRTASIYE'DEN BÜYÜK İNDİRİM KAMPANYASI

Kadirli'de hizmet veren Çamlık Kirtasiye, öğrenci ve velilere destek amacıyla dikkat çeken bir kampanya başlattı. İşletme, tüm yardımcı kaynak kitaplarda %60'a varan indirim uyguladığını duyurdu. Kampanya kapsamında ilkökul, ortaokul ve lise düzeyindeki tüm yardımcı kitaplar indirimli olarak satışa sunuluyor. Yoğun ilginin olduğu kampanyanın 17 Kasım 1 Aralık tarihleri arasında devam edeceği belirtildi. Çamlık Kirtasiye yetkilileri, öğrencilerin eğitim masraflarına katkı sağlamayı amaçladıklarını ifade ederek tüm vatandaşları kampanyadan yararlanmaya davet etti.

EFENDİ ERKAYIRAN



KADIRLI'DE BAĞIMLILIKLA MÜCADELE ÇALIŞMALARI YAPILDI

Kadirli ilçesinde bağımlılıkla mücadele kapsamında önemli bir toplantı gerçekleştirildi. Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu'nun başkanlığında yapılan toplantıda, kurumlar bir araya gelerek bağımlılıkla mücadele çalışmaları yapıldı. İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından düzenlenen toplantıya, ilçe genelindeki kurum müdürleri ve ilgili personeller katıldı. Toplantıda, bağımlılıkla mücadelede yürütülen çalışmalar, alınması gereken önlemler ve kurumlar arası koordinasyonun

önemi anlatıldı. Kaymakam Dolu, toplantının ardından yaptığı açıklamada, toplum sağlığını korumak ve bağımlılıkla mücadeleyi güçlendirmek için atılan adımların kararlılıkla



sürdürüleceğiz
EFENDİ ERKAYIRAN

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

20 KASIM 2025 PERŞEMBE - SAYI 6366 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 5.00 ₺

KADIRLI'LI HÜSEYİN TOPAK'IN CANIM ANAM" ŞARKI KLİBİ YAYINA GİRDİ

Kadirli'li hemşehrimiz Sanatçı ve Müzik Öğretmeni Hüseyin Topak, sözü ve müziği kendisine ait olan Türkü formatında söylediği ve tüm annelere armağan ettiği "Canım Anam" şarkı klipi tüm Dijital platformlarda yayına girdi. Hüseyin Topak, yayınladığı klipte, 2021 yılında hayatını kaybeden annesi ile yapay zeka programı sayesinde birlikte yer aldı. Hemşehrimizin bu muhteşem eserini tamamını hikaye bölümlerinde yayınladığımız linkten izleyebilirsiniz

EFENDİ ERKAYIRAN



KAYMAKAM DOLU YÜZME HAVUZUNDA İNCELEME YAPTI

Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu tadilat çalışmaları tamamlanan Yüzme Havuzunda İncelemelerde bulundu. Kaymakam Erdiç Dolu, ilçemizde tadilat çalışmaları tamamlanan Yüzme Havuzunda incelemelerde bulunarak yapılan yenileme çalışmaları hakkında bilgi aldı. İncelemeler sırasında İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Orkun AKICI, havuzda gerçekleştirilen çalışmalar hakkında bilgiler verdi.

EFENDİ ERKAYIRAN



SENTETİK FUTBOLSAHASI'NDA ZEMİN YENİLEMESİ YAPILIYOR

Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu, zemin yenileme çalışmaları devam eden 1 No'lu Sentetik Futbol Sahasında incelemelerde bulunarak yetkililerden bilgi aldı. Çalışmaların son durumunu sahada değerlendiren Kaymakam Dolu'ya, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Orkun Akıcı eşlik etti. İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Orkun Akıcı, sahanın zeminine uygulanan yeni sentetik çim kaplama çalışmalarının planlandığı şekilde sürdüğünü belirtti. Ayrıca sahadaki diğer düzenlemelerin de takvim doğrultusunda devam ettiğini ifade etti. Sahadaki incelemeler sırasında kısa bir değerlendirme yapan Kaymakam Dolu, ilçedeki spor alanlarının modern standartlara kavuşması için çalışmaların titizlikle sürdürüldüğünü belirterek, gençlerin daha sağlıklı ve güvenli ortamlarda spor yapabilmesini önemsediklerini dile getirdi.

ZEHRA BALCILAR



OSMANİYE'DE İLERİ ENDOSKOPIK TEDAVİDE İLK BAŞARI

OSMANİYE Eğitim ve Araştırma Hastanesinde ilk kez Endoskopik Submukozal Diseksiyon (ESD) işlemi başarıyla gerçekleştirildi. Gastroenteroloji Cerrahisi Uzmanı Op. Dr. Berkay Demir tarafından

uygulanan işlemin, erken evre gastrointestinal tümörlerin cerrahi kesi yapılmadan endoskopik yöntemle çıkarılmasını sağlayan ileri bir teknik olarak öne çıktığı kaydedildi.

HASAN ÇOBAN ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERİ AĞIRLADI...



DEVAMI 3'DE



DEVAMI 3'DE

ŞEHİT SÜLEYMAN GÜMÜŞTEKİN RAHMETLE VE MİNNETLE ANILDI

Osmaniye'de şehit Jandarma Er Süleyman Gümüştekin, vatan uğruna canını feda etmesinin 24. seneyi devriyesinde, kabri başında düzenlenen programla rahmetle ve minnetle anıldı.

Osmaniye'de şehit Jandarma Er Süleyman Gümüştekin, vatan uğruna canını feda etmesinin 24. seneyi devriyesinde, kabri başında düzenlenen programla rahmetle ve minnetle anıldı.

Duygu Dolu Anlar Yaşandı, Dualar Şehitler İçin Yükseldi

Osmaniye Şehitliği'nde düzenlenen anma programına, Şehit Süleyman Gümüştekin'in kederli ailesi ve yakınlarının yanı sıra, İl Jandarma Komutanlığı Şehit-Gazi Birimi Komutanı, şehit aileleri ve gazilerimiz de yoğun katılım gösterdi. Program, şehidimizin manevi huzurunda bir araya gelen katılımcıların okuduğu Kur'an-ı Kerim tilaveti ve şehitlerimizin ruhlarına gönderilen dualarla yüreklerle dokunan anlara sahne oldu. Anma programına iştirak eden Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şube Başkanı İsmail Kaba, duygusal bir açıklama yaparak şehitlere olan vefa borcunun altını çizdi. Başkan Kaba, şehitliğin önemini vurgulayarak şunları kaydetti: "Şehitlerimizin aziz hatıralarını yaşatmak, bizim en kutsal ve en büyük görevimizdir. Jandarma Er Süleyman Gümüştekin kardeşimiz, bu vatanın birliği ve bütünlüğü için gözünü bile kırpmadan canını feda etti. O'nun emaneti olan ailesinin ve yakınlarının daima yanındayız ve olmaya devam edeceğiz. Bu topraklar ve bu millet, Süleyman Gümüştekin gibi kahramanlara minnettardır."

Başkan Kaba ve yönetim kurulu üyeleri, program sonunda şehidin ailesine başsağlığı ve sabır dileklerini ilettiler.

Şehit Jandarma Er Süleyman Gümüştekin'in aziz ruhu şad, mekânı cennet, makamı âli olsun. BÜLTEN



KICK BOKS'ÇULARDAN BÜYÜK BAŞARI

Düzici ilçé sporcuları, Adıyaman'daki Spor Toto Kick Boks Ligi yarı finalinde üç derece birden alarak ilçeye gurur yaşattı.

Türkiye'de ilk kez düzenlenen ve yarı final etabı Adıyaman'da gerçekleştirilen Spor Toto Kick Boks Ligi, 15-16 Kasım 2025 tarihlerinde nefes kesen mücadelelere sahne oldu. Düzici'ni temsilen Kadioğlu Spor Kulübü sporcuları da turnuvada önemli dereceler elde ederek ilçenin gururu oldu.

Organizasyonda ringe çıkan genç sporcular, hem performanslarıyla hem de aldıkları derecelerle dikkat çekti.

42 kg Yıldız Bayan PF kategorisinde Melisa Canlı şampiyon olarak birincilik kürsüsüne çıktı.

47 kg Yıldız Erkek PF'de Muhammed Ali Çalışgan ikincilik elde etti.

46 kg Yıldız Bayan KL kategorisinde ise Şeyma Kistik ikinci olarak büyük bir başarıya imza attı.

Başarıların ardından açıklama yapan Kadioğlu Spor Kulübü Antrenörü Hakan Kadioğlu, sporcularıyla gurur duyduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı:

"Genç sporcularımız bölgemizi en iyi şekilde temsil etti. Bu lig Türkiye'de ilk kez düzenleniyor ve böyle önemli bir organizasyonda derece almak bizim için büyük bir mutluluk. Çocuklarımız yoğun bir hazırlık sürecinden geçti, disiplinli çalıştı ve emeklerinin karşılığını aldı. Düzici'ne bu başarıları kazandırdıkları için hepsini tebrik ediyorum. Hedefimiz, önümüzdeki müsabakalarda daha fazla sporcu ile daha büyük başarılar elde etmek." Düzici'nde spor camiası, elde edilen bu derecelerin ilçé sporunun gelişmesi adına önemli bir motivasyon olduğunu ifade ederken, genç sporcuların başarılarını sosyal medyada da büyük ilgi gördü.

Bu gurur vesici sonuçlarla birlikte Kadioğlu Spor Kulübü, bölgede kick boksun gelişimine katkı sağlamaya devam ediyor. BÜLTEN



KASTABALA ANTİK KENTİNDE "KADINA ŞİDDETE HAYIR" FARKINDALIK ETKİNLİĞİ

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, İl Göç İdaresi Müdürlüğü ile Kültür ve Turizm İl Müdürlüğü işbirliğinde "Kadına Şiddete Hayır" farkındalık etkinliği Kastabala Antik Kentinde düzenlendi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın katılımıyla düzenlenen etkinlikte kadına yönelik şiddetle mücadelede farkındalık oluşturmak amacıyla balonlar bırakıldı. Programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, Kültür ve Turizm İl Müdürü Burhan Torun ve Müdürlük personelleri katıldı. Programda konuşan Vali Yılmaz, kadına yönelik şiddetin kabul edilemez olduğunu vurgulayarak, "Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğümüz, İl Göç İdaresi Müdürlüğümüz ile Kültür ve Turizm İl Müdürlüğümüz birlikte, kadına şiddetin önlenmesi anlamında farkındalık oluşturmak amacıyla böyle güzel etkinlik yapıyoruz. Bu etkinlikte hep beraberiz. Hep birlikte kadına şiddete "hayır" diyoruz. Kadına yönelik şiddetle mücadelemizi sıfır tolerans ilkesi ile sürdürüyoruz. Bu



etkinliğe destek veren kurumlarımıza, etkinliğe katılan bütün hemşehrilerimize teşekkür ediyoruz." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın konuşmasının ardından gökyüzüne turuncu balonlar bırakıldı. BÜLTEN

OSMANİYE'DE ÇOCUKLARA ARA TATİL HEDİYESİ

Osmaniye Belediyesi, birinci dönem ara tatilinin son gününde çocuklara unutulmaz bir gün yaşatmak amacıyla özel bir etkinlik düzenledi. Masal Park Amfi Tiyatrosu'nda, Arı Maya ve Şirinler gösterilerinin sahnelendiği programda minikler, aileleriyle birlikte keyifli ve eğlence dolu anlar yaşadı.

"Sen hep gül çocuk" sloganıyla gerçekleştirilen etkinliğe yüzlerce çocuk katıldı. Program kapsamında miniklere balon dağıtımı yapılırken, müzikli dans gösterileri de çocukların büyük beğenisini topladı. Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte çocuklarının mutluluğu yüzlerine yansıdı, aileler de çocuklarının bu güzel anlarına ortak oldu. Etkinlik sonunda duygularını paylaşan aileler, çocuklara böylesine güzel bir gün yaşatan Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet'e teşekkür etti.

Başkan İbrahim Çenet, çocukların yüzlerindeki gülümsemenin en büyük motivasyonları olduğunu belirterek, tüm katılımcılara teşekkür etti. Başkan Çenet, çocuklara yönelik sosyal ve kültürel etkinliklerin ilerleyen zamanlarda da aralıksız devam edeceğini bildirdi. **BÜLTEN**



OSMANİYE'DE İLERİ ENDOSKOPİK TEDAVİDE İLK BAŞARI

ESD yönteminin hastalara daha az ağrı, daha hızlı iyileşme ve daha konforlu bir tedavi süreci sunduğuna dikkat çekilirken, bu işlemin hastanede başarıyla uygulanmaya başlanmasının bölgede ileri endoskopik girişimlerin yapılabilirliğini artırdığı vurgulandı. Op. Dr. Berkay Demir, yaptığı açıklamada ESD'nin mide ve sindirim sistemi mukozasında yer alan erken evre kanserler, displaziler ve yüksek riskli poliplerin ameliyatsız şekilde çıkarılmasını sağlayan gelişmiş bir teknik olduğunu belirtti. Demir, işlemin özel sıvı enjeksiyonu ve ince bıçaklar kullanılarak hassas bir şekilde gerçekleştirildiğini ifade ederek şunları söyledi: "İşlem sonrası hastalar genellikle kısa sürede mobilize olabilir. Beslenme düzeni, ilaç tedavisi ve kontrol endoskopik bakılar hekim tarafından hasta bazlı olarak planlanır. Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanemizde ilk defa başarıyla gerçekleştirdiğimiz bu işlem ile ileri endoskopik tedavilerde önemli bir aşama kaydedilmiş olup, erken evre sindirim sistemi lezyonlarının cerrahiye gerek kalmadan güvenli ve etkili bir şekilde tedavi edilebilmesi mümkün hale gelmiştir. Herkese Sağlıklı Günler dilerim" **BÜLTEN**



HASAN ÇOBAN ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERİ AĞIRLADI...

Çobanoğlu Yapı İnşaat Firması Yönetim Kurulu Başkanı Hasan Çoban eşi Elif Çoban ile birlikte, ilçe genelindeki Şehit aileleri ve gaziler ile yemekte bir araya geldi.

Programa şehit, gazi anneleri, eşleri ve yakınları katıldı. Programda şehitler için Kur'an okundu, dualar edildi.

Şehit aileleri ve gaziler nazik daveti için Çobanoğlu Yapı İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı Hasan Çoban'a teşekkür ettiler.

Yemekte konuşan Türkiye Harp Malulü Gazileri Şehit ve Dul Yetimleri Derneği Düziçi Başkanı Muhittin Göl ise Hasan Çoban'a bu nazik davetinden ve misafirperverliğinden dolayı teşekkür etti.

Katılımcılarla yakından ilgilenen Hasan Çoban ve eşi Elif Çoban, aileler ile sohbet ederek onların taleplerini dinledi.

Yemekte kısa bir konuşma yapan Hasan Çoban ise katılımları için ailelere teşekkür ederek şunları söyledi.

"HER ZAMAN YANINIZDAYIM..."

"Şehitlerimiz ve gazilerimizin kıymetli



aileleriyle ve eşleriyle bugün bir arada olmak bizim için çok kıymetlidir.

Biliyorum ki hiç dinmeyecek bir acı yaşıyorsunuz. Bizim bu acıyı hafifletmemiz mümkün değil ama zaman zaman bir araya gelmek, duygularımızı paylaşmak çok kıymetli. Sizler iyi ki varsınız, iyi ki bu ülkeye böyle cesur

evlatlar yetiştirdiniz. Sizlerle aynı sofrayı paylaşmaktan onur duyuyorum. Bundan sonraki süreçte de sizlerle birlikte olmaya devam edeceğim. Allah eksikliğinizi göstermesin. Bugün de bizleri yalnız bırakmadığınız için hepimize tekrar teşekkür ediyorum. Dedi.

ZEHRA BALCILAR

BAŞKAN İBA, ESNAF'IN DİLEKLERİNİ DİNLEDİ

Düzici Belediye Başkanı Mustafa İba, Yeni Haftayı Esnafı Ziyaretleri etti. Başkan İba "Kıymetli yeni haftaya huzur ve çalışma başladı. Düzici, esnafımıza ve tüm ailelerimize hayırlar getirsin. Başkan İba Düzici'nin esnafını ziyaret ederek hem hâl hatır sorduk hem de çalışmalarında kolaylıklar diledik. Üretimiyle, emeğiyle, alın teriyle Düzici'mize değer katan tüm esnafımızın her zaman yanında oluyoruz. Başkan İba Esnafımızın taleplerini dinleyerek, ilçemizin gelişimi ve ekonomimizin güçlenmesi adına yapılabilecek çalışmaları değerlendirdik. Bizler, gönül belediyeciliği anlayışıyla her yeni haftaya hemşerilerimize hizmet etmenin heyecanıyla başlıyoruz; esnafımızla birlikte daha güçlü bir Düzici için çalışacağız. **BÜLTEN**



VALİ YILMAZ; HİLAL GÖRÜR BİZİ GURURLANDIRDI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, boğazına sakız kaçan engelli bir vatandaşımızın yakınına telefonda Heimlich manevrasını adım adım anlatarak hayatını kurtaran 112 Acil Çağrı Merkezi'nde görevli acil tıp teknisyeni Hilal Görür'ü makamında kabul ederek, başarı belgesi verdi. Ziyarete İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Emrah Ceviz ve 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık da yer aldı. Ziyaret sırasında olay anını anlatan Hilal Görür, "Hasta yakınına Heimlich manevrasını tarif ettim. Karşı tarafta bulunan hasta yakını da soğukkanlılığını koruyarak benim vermiş olduğum müdahaleleri adım adım gerçekleştirdi. Bu sayede engelli vatandaşımızın boğazına kaçan sakızı bir an önce çıkarmış olduk." dedi.

Hilal Görür'ü tebrik eden Vali Yılmaz, "112 Acil Çağrı Merkezi'nde görevli Hilal Görür personelimiz, boğazına sakız kaçan engelli bir çocuğumuzun annesine çok soğukkanlı bir şekilde telefonda Heimlich manevrasını anlatarak çocuğumuzun hayatını kurtardı. Bir personelin görevini heyecanla yapması, görevini bilinçli yapması, profesyonel yapması bu kadar önemli ve kıymetli. Hilal personelimiz bizi gururlandı, hepimiz çok mutlu olduk. Kendisini yürekten kutluyorum, başarıları daim olsun inşallah." dedi. **bülten**



FUTBOL OYNAYAN BİR GRUP ÇOCUKLAR BÖLGE HALKININ DA YÜZÜNÜ GÜLDÜRDÜ

Osmaniye'de sokak arasında taşlarla kurdukları kalelerde futbol oynayan bir grup çocuk, aralarına yeni katılan arkadaşları için hazırladıkları transfer videosu ile sosyal medyada büyük ilgi gördü. Osmaniye'de top oynadıkları sokağın bulunduğu mahallenin adından esinlenerek kendilerine Raufbeyspor ismini veren çocuklar, süper ligdeki büyük kulüplerin çekmiş olduğu transfer videolarında esinlenerek kendi takımlarına transfer videoları çekmeye başladı. Cep telefonu ile çekilen videolarda, mahalle takımına yeni katılan arkadaşlarının transferlerini sosyal medya hesaplarından paylaşarak duyurdular. Kısa sürede çok sayıda kullanıcı tarafından izlenen ve paylaşılan video, bölge halkının da yüzünü güldürdü. Gençler, amaçlarının eğlenmek ve sevdiği futbolu kendi imkanlarıyla daha renkli hâle getirmek olduğunu ifade etti. Sosyal medyada yoğun ilgi gören paylaşım, mahalle kültürünün ve çocukların doğal oyun ortamlarının önemine dikkat çekti. Futbolun kendileri için bir tutku olduğunu her fırsat buldukları yerde oynadıklarını söyleyen Furkan Avcı, "Sokakta futbol oynayarak büyüdük. Hakan abimiz de böyle bir takım kurdu. O takımda devam ediyoruz. Hayalimiz futbolcu olmak. Takıma transfer videoları çekiyoruz. Çünkü herkes takıma girmek istiyor. Deneyip alıyoruz. Sonra transfer videosu yapıyoruz. Birkaç tane videolarımızı attı. Sonra Rauf Bey kurmaya karar verdi. Sonra attığımız video izlenmeye başladı. Sonra bütün takımlardan istekler geldi. Herkes farklı farklı takımlara açmaya başladı. İsteklere yetiştirmiyoruz yani. Her hafta sonu bir maç yapıyoruz. Sokak arasında, okulda, halı sahada, her tarafta oynamaya çalışıyoruz." diye konuştu. Transfer videolarını süper ligdeki takımlardan görüp etkilendikleri için çektiklerini söyleyen Hakkı Türkmen, "Biz her okul çıkışı taşlarla kale yapıp maç yapıyorduk. Takım kurmayı düşündük sonra 1-2 video çektik. Sosyal medyada paylaştık. O videolar izlendi herkes mesaj atmaya başladı bize geldiler biz de onlara transferi videosu çektik. 3 büyük takımdan gördük, biz de onlara özenerek çektik videolarımızı. Osmaniye'de çok kişi tanıyor bizi selam veriyorlar." dedi. **BÜLTEN**



KADIRLI'DE ZİNCİRLEME KAZA: 5 ARAÇ BİRBİRİNE GİRDİ

Osmaniye'nin Kadırlı ilçesinde, Kamil Kara Bulvarı üzerinde 5 aracın karıştığı zincirleme trafik kazası meydana geldi.

Kazanın ardından olay yerine polis ekipleri sevk edildi. Şans eseri kazada yaralanan olmazken, araçlarda maddi hasar oluştu.

Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme yaptı. **EFENDİ ERKAYIRAN**



FATİN "ÖZESER" ÇİFTÇİLERİ ZİYARET ETTİ..



Kadırlı İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatın Rüstü Özser, beraberinde teknik personeller ile turp, ıspanak ve fidan üretimi yapan çiftçileri ziyaret ederek bilgi alışverişinde bulundu, bol ve bereketli kazançlar dileklerini iletti. **BÜLTEN**

VALİ YILMAZ "SÖZLÜK TASARIMI" YARIŞMASINDA BİRİNCİ OLAN ÖĞRENCİLERİ KABUL ETTİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Milli Eğitim Bakanlığı tarafından hayata geçirilen 'Dilimizin Zenginlikleri' projesi kapsamında il genelinde düzenlenen "Sözlük Tasarımı" yarışmasında ilkokullar kategorisinde birinci olan Ülkü İlkokulu öğrencisi Eylül Mina Gök, Ortaokullar kategorisinde birinci olan 75. Yıl Ortaokulu öğrencisi Elif İpek Özdemir, liseler kategorisinde birinci olan Devlet Bahçeli Fen Lisesi öğrencisi Berra Zeren Çakıcı'yı makamında kabul etti. Öğrencilerimize İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, okul müdürleri ve öğretmenler eşlik etti.

Ziyaret sırasında öğrencilerimiz tarafından tasarlanan sözlükleri inceleyen Vali Yılmaz'a öğrenciler çalışmalarını hakkında bilgi verdiler. Öğrencilerimizi tebrik eden Vali Yılmaz, "Sevgili çocuklarımız, il genelinde sözlük tasarımı yarışmasında çok güzel çalışmalar yapmışlar. İlkokul düzeyinde Ömer Seyfettin çalışması, ortaokul düzeyinde Yunus Emre çalışması ve lise düzeyinde Türk mitolojisi çalışması gerçekten çok güzel anlatılmış. Çocuklarımızın yeteneğini görmekten çok mutlu oldum, onlarla gurur duyuyorum. Çocuklarımızı tebrik ediyorum, Allah yollarını açık etsin. Öğretmenlerini ve ailelerini de ayrıca tebrik ediyorum." dedi.**BÜLTEN**



YUSUF ÇEBİ ÖĞRENCİLERLE BİR ARAYA GELDİ

Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, Cebelibereket Yurdu'nda vize öncesi öğrencilerle bir araya gelerek moral verdi. Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, Cebelibereket Erkek Öğrenci Yurdu'nda vize haftasına hazırlanan öğrencilerle bir araya geldi. Üniversite öğrencilerinin sınav dönemleri öncesinde moral ve motivasyonlarını artırmak amacıyla gerçekleştirilen buluşma, yurt binasında yapıldı. İl Müdürü Yusuf Çebi, vize maratonuna hazırlanan öğrenci kardeşlerimize destek olmak ve onlara başarı dileklerini iletmek için ziyareti gerçekleştirdi. Buluşmanın, moral, motivasyon ve güzel sohbet dolu bir atmosferde geçtiği belirtildi. Çebi, gençlerle yakından ilgilenerek onların çalışmalarına dair bilgi aldı ve sınav süreçleri hakkında sohbet etti. Ziyaretin sonunda İl Müdürü Yusuf Çebi, tüm öğrencilere vize sınavlarında başarılar diledi.**BÜLTEN**



OSMANİYE'NİN ENERJİ HATTI YENİLENİYOR

Enerjisa Dağıtım Şirketleri'nden Toroslar EDAŞ, Osmaniye'de enerji altyapısını hem bugünün ihtiyaçlarına uygun şekilde yeniliyor hem de kentin gelecekte artacak enerji talebine hazır olması için yatırımlarını hız kesmeden sürdürüyor. Enerjisa Dağıtım Şirketleri'nden Toroslar EDAŞ, Osmaniye'de enerji altyapısını hem bugünün ihtiyaçlarına uygun şekilde yeniliyor hem de kentin gelecekte artacak enerji talebine hazır olması için yatırımlarını hız kesmeden sürdürüyor. Toplam 314 milyon TL'yi aşan yatırım, Osmaniye genelinde elektrik hizmet kalitesini belirgin şekilde artırmayı hedefliyor. Tarım alanları, ormanlık bölgeleri ve köklü tarihiyle dikkat çeken Osmaniye'de Toroslar EDAŞ; 271 binden fazla müşterisine daha kaliteli elektrik hizmeti sunmak için 3.188 trafo ve 13.353 kilometrelik enerji hattı üzerinde çalışmalar yürütüyor.

Merkez, Bahçe, Düziçi, Hasanbeyli, Kadırlı, Sumbas ve Toprakkale ilçelerinde 2025 yılının ilk 9 ayında: 7.020 armatürün bakımı yapıldı, 695 kilometrelik kablo gözden geçirildi, 10 pano, 88 trafo merkezi ve 51 dağıtım merkezinin bakımları tamamlandı. 223 km yeni kablo hattı, 2.735 yeni armatür, 156 yeni pano, 109 yeni trafo tesis edilerek altyapı daha da güçlendirildi. Toroslar EDAŞ, kış aylarında yaşanabilecek fırtına ve yoğun yağışların enerji akışını etkilememesi için şebekede önleyici bakım çalışmalarını yoğunlaştırdı. Kritik hatlarda yapılan kontrollerle arıza riskini azaltmayı hedefleyen ekipler, zorlu hava koşullarında 7/24 görev başında olacak. Enerjisa Dağıtım Şirketleri, dijital dönüşüm adımlarıyla Osmaniye'lilere daha hızlı ve etkin bir hizmet sunuyor. **BÜLTEN**



KUZENLER MOTOSİKLET KAZASINDA HAYATINI KAYBETTİ

Adana'nın İmamoğlu İlçesine bağlı Camili Mahallesi'nde iki kuzenin kullandığı motosikletlerin kafa kafaya çarpışması sonucu 2 kişi yaşamını yitirdi. Edinilen bilgiye göre, dün akşam saatlerinde Eyüp Cihan Yıldız (17) ile kuzeni Mehmet Yıldız'ın (15) kullandığı motosikletler mahalle içinde henüz belirlenemeyen bir nedenle kafa kafaya çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiyle gençler yola savruldu. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve jandarma

ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri, Mehmet Yıldız'ın olay yerinde hayatını kaybettiğini belirtti. Ağır yaralanan Eyüp Cihan Yıldız ise ambulansla hastaneye kaldırıldı ancak burada yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Kaza ile ilgili soruşturma başlatılırken, hayatını kaybeden kuzenler bugün Camili Mahallesi'nde gözyaşları arasında toprağa verildi.**DHA**



OSMANİYE'DE GAZZE'DE ŞEHİT OLAN ÇOCUKLAR FİDANLAR DİKİLDİ

Türkiye genelinde 81 ilde eş zamanlı olarak "Türkiye Yeşeriyor, Gazze Güçleniyor" fidan dikme programı, Osmaniye'de de yapıldı. Cahit Zarifoğlu İmam Hatip Ortaokulu bahçesinde düzenlenen etkinlikte sembolik fidan dikimi gerçekleştirilerek Gazze'de şehit olan çocuklar ile Türkiye'nin tüm şehitleri anıldı. Etkinliğin amacının, Gazze'de yaşanan insanlık dramını gündemde tutmak, şehit düşen çocukları unutturmamak ve toplumda farkındalık oluşturmak olduğu vurgulandı.

ÖNDER Osmaniye İmam Hatipliler İl Başkanı Ömer Bahçeci, programda yaptığı açıklamada, kampanyanın Önder Genel Merkezi öncülüğünde, Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) Din Öğretimi Genel Müdürlüğü ve Tarım ve Orman Bakanlığı iş birliğiyle hayata geçirildiğini belirtti. Bahçeci, konuşmasının devamında, "Türkiye'de ve Filistin'de şehit olan kardeşlerimiz için başlatılan 'Türkiye Yeşeriyor, Gazze Güçleniyor' fidan dikimi kampanyamız büyük bir birlik ve dayanışma örneği sergiledi. Diktiğimiz her bir fidanla hem Türkiye'de hem Gazze'de şehit düşen kardeşlerimizin isimlerini yaşatıyor, aynı zamanda ümmet bilincimizi güçlendiriyoruz." dedi.

Programda Osmaniye Eğitime Destek Platformu, STK Platformu, AK Parti İl Başkanlığı, İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Basri Doğan, Okul ve kurum müdürleri, Öğretmenler, öğrenciler



ve vatandaşlar katıldı. Öğrencilere çeşitli hediyeler sunan Osmaniye Kızılay Şubesi ve destekleriyle öne çıkan Osmaniye İHH Şubesi de etkinlikte yer aldı. Ev sahipliğini üstlenen Cahit Zarifoğlu İmam Hatip Ortaokulu Müdürü Seydi Göçer ve okul personeline teşekkür edildi. Başkan Ömer Bahçeci, tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür ederek şunları ifade

etti: "Çanakkale ruhu ve kardeşlik bilinciyle kampanyamıza gösterilen ilgi bizleri gururlandırdı. Destek veren tüm katılımcılarımıza hassaten teşekkür ediyoruz." Duygu dolu anlara sahne olan etkinlikte öğrenciler fidanları toprakla buluştururken çevre bilinci ve Filistin'e destek mesajı bir kez daha güçlü şekilde vurgulandı.

KADIRLI 7 MART KÜLTÜR MERKEZİ DERNEĞİNDEN ŞEHİTLERİMİZ İÇİN DUA

Kadirli 7 Mart Kültür Merkezi Derneği (KAMER), görev için gittiği Azerbaycan'dan Türkiye'ye dönerken Gürcistan-Azerbaycan sınırında düşen askeri kargo uçağımızda şehit olan 20 vatan evladını unutmadı. Şehitlerimiz için Dernek Başkanı Celil ÇINKIR tarafından dernek merkezinde organize edilen programda Kur'an-ı Kerim okundu, dualar edildi. Programın açılış konuşmasına Kıymetli dernek üyelerimiz, değerli gönül dostlarımız diyerek başlayan Celil ÇINKIR, konuşmasını; Bugün burada, elim uçak kazasında şehadete yürüten 20 kahramanımız için bir aradayız. Bu vatan, tarih boyunca nice yiğitlerin omuzlarında yükseldi; bugün de o yiğitlerden yirmisini Hakk'a uğurlamanın ağır hüznünü yaşıyoruz. Ama biliniz ki şehitler ölmez, onların bıraktığı iz bu milletin alınında ışık olur. Onlar en zorlu görevin başındaydı; göğe yükselirken bile bayrağın şerefini taşıyorlardı. Rabbim, her birinin makamını âli eylesin. Bizlere düşen ise, onları rahmetle anmak, emanetlerini yüreğimizde taşımaktır. Birazdan Kayasuyu Köyü İlkokulu Müdürü Selim Yiğit hocamız, şehitlerimizin ruhuna Yasin-i Şerif okuyacak ardından Murtaza Kocabey kardeşimiz bir ilahi okuyacak ve arkasından dua yapılacak. Bu sadece sıradan bir Kur'an ve ilahi okuma değil, bir milletin şehidine gösterdiği vefanın, minnetin ve duanın sesidir. Biz bu dernekte birlik olmak için toplandık; bugün o birlik, acının karşısında dimdik durmanın da adıdır. Milletimize, şehitlerimizin



ailelerine sabırlar diliyoruz, baş sağlığı diliyoruz, devletimize güç, kuvvet diliyoruz. Bu acılar bizi yıkmaz; bilakis daha çok kenetler, daha çok güçlendirir. Çünkü biz, acının da sevincin de birliğin de milletiyiz. Rabbim birliğimizi bozmasın, dirliğimizi daim kılsın. Bu vatana göz dikenleri de, gayretimizi kırmak isteyenleri de bertaraf eylesin. Şehitlerimizin ruhları şad, mekânları cennet olsun. Katılımınız, vefanız, dualarınız için hepinize

teşekkür ediyorum, diyerek tamamladı. Daha sonra Kayasuyu İlkokulu müdürü Selim Yiğit şehitlerimiz için Yasin Suresi ve kısa sureler okudu. Murtaza Kocabey okuduğu günün anlamına uygun bir ilahi ile katılımcılara duygu dolu anlar yaşattı. Selim Yiğit'in düşen askeri kargo uçağımızda şehit olan 20 vatan evladının özelinde bütün şehitlerimiz için yaptığı dua ile program sona erdi.

BÜLTEN

KARAGEDİK KÖYÜ'NDE 12 KÖY DEPREM KONUTU TESLİM EDİLDİ

Osmaniye'nin Düziçi İlçesine bağlı Karagedik Köyü'nde yapımı tamamlanan 12 Köy Deprem Konutu, düzenlenen törenle hak sahiplerine teslim edildi. Törene, Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Düziçi Kaymakamı Kadir Yurdagül ve Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba katıldı. Yeni yuvalarına kavuşan vatandaşların mutluluğu ise yüzlerine yansıdı. Karagedik Köyü'nde inşa edilen deprem konutları, depremin ardından bölgede yürütülen iyileştirme çalışmalarının önemli bir parçası olarak dikkat çekiyor. Brüt 145 metrekare kullanım alanına sahip konutlar, 19 ton demir kullanılarak yüksek dayanıklılık standartlarıyla inşa edildi.

Hem güvenlik hem de yaşam konforu esas alınarak yapılan bu konutlar, köy sakinleri için yeni bir başlangıç niteliği taşıyor. Törende konuşan Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, vatandaşların güvenli yuvalara kavuşmasının kendileri için büyük bir memnuniyet kaynağı olduğunu vurguladı. Vali Yılmaz, "Bugün Düziçi ilçemizin Karagedik köyünde hemşehrilerimize 12 deprem konutumuzu teslim ettik. Deprem konutlarımız brüt 145 metrekare alana sahip, 19 ton demir kullanılarak yapılmış çok sağlam, ömürlük, standartları çok yüksek konutlar. Konutlarımızı en iyi şekilde, en sağlam şekilde yapıp teslim etme gayreti içindeyiz. Hemşehrilerimizin huzur, sağlık ve mutluluk içinde oturmalarını

diliyorum. Hayırlı uğurlu olsun." dedi. Tören sonrasında hak sahiplerine anahtarları tek tek teslim edilirken, vatandaşlar da yapılan çalışmalardan dolayı yetkililere teşekkür etti. Yeni konutların kısa sürede tamamlanmış olması, bölgede devletin varlığını ve desteğini hissettirmesi açısından büyük takdir topladı. Deprem sonrası yaralarını sarmaya devam eden Osmaniye'de, yapılan bu teslimat köylüler için umut ve güven tazeleyen önemli bir gelişme olarak değerlendirildi. Karagedik Köyü'nün yeni deprem konutları, hem dayanıklılığı hem de modern yapıyla bölgede örnek proje olarak gösteriliyor. **BÜLTEN**

ENGELSİZ YAŞAM MERKEZİ'NDE "ALLAH SEVGİSİ" KONULU SOHBET GERÇEKLEŞTİRİLDİ



Kadirli Engelsiz Yaşam Merkezi'nde, merkezde hizmet alan vatandaşlarımıza yönelik "Allah Sevgisi" konulu bir sohbet programı gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen sohbet programında, Allah'a sevgi, şükür bilinci, merhamet ve yaratılışın hikmeti üzerine bilgiler paylaşıldı. Katılımcılar, sohbeti ilgi ve dikkatle dinledi. Programın sonunda, manevi rehberlik ve destek çalışmalarının devam edeceği ifade edildi. Kadirli İlçe Müftülüğü olarak Engelsiz Yaşam Merkezi'ndeki kardeşlerimizle bir araya gelmekten memnuniyet duyduğumuzu belirtir, katılım sağlayan tüm kardeşlerimize teşekkür ederiz. **BÜLTEN**



SILA GAZETESİ

20 KASIM 2025 PERŞEMBE SAYI : 6366
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

BAKAN YUMAKLI DSİ'YE 1389 YENİ PERSONEL ALIMINI YAPILACAK

Osmaniye'ye Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü'nün taşra teşkilatında görevlendirilmek üzere toplam 1389 yeni personel alımı yapılacağını açıkladı. Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımında, Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü'nün personel kadrosunu güçlendirecek önemli bir alım duyurusunda bulundu. Bakan Yumaklı, "Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğümüzün taşra teşkilatında görev yapmak üzere 1389 personel alımı gerçekleştireceğiz. Ülkemizin dört bir yanında görev alacak yeni çalışma arkadaşlarımıza şimdiden kolaylıklar diliyorum. Hayırlı uğurlu olsun" ifadelerini kullandı. Bu geniş çaplı personel alımı, DSİ'nin Türkiye genelindeki faaliyetlerini daha etkin yürütmesi ve su kaynakları yönetimine daha fazla odaklanması açısından büyük önem taşıyor. Bakan Yumaklı'nın paylaştığı bilgilere göre, 1389 kişilik alımın büyük bir bölümü, yani 1305 kişilik kontenjan noter kurusuyla belirtenecek. Kura ile alınacak işçi kadroları ve sayıları oldukça çeşitli: En Fazla Kontenjanlar: 210 usta yardımcısı, 154 aşçı yardımcısı, 154 şoför, 140 düz işçi ve 116 bakımçı-yağcı. Diğer Kadrolar: 105 sürveyan, 69 sondaj işçisi, 66 treyler operatör yardımcısı, 64 laborant yardımcısı, 59 teknisyen, 58 topoğraf ve 44 bekçi yer alıyor. Daha küçük kontenjanlarda ise su dağıtım teknisyeni, akaryakıtçı, hidrolog yardımcısı ve çeşitli teknik kadrolar



bulunuyor. Geriye kalan 84 kişilik operatör alımı ise yazılı, sözlü ve uygulama sınavları sonucunda gerçekleştirilecek. Bu alımla DSİ, su yönetimi ve altyapı projelerinde ihtiyaç duyulan nitelikli insan kaynağını güçlendirmeyi hedefliyor. DSİ Genel Müdürlüğü'nün bu personel alımı, taşra teşkilatında görev yapacak kişileri kapsıyor. Bu da, yeni personellerin Türkiye'nin dört bir yanındaki farklı illerde görev alacağı anlamına geliyor. Bakan Yumaklı'nın mesajında belirttiği gibi, bu yeni çalışma arkadaşları, ülkenin su kaynaklarının yönetimi, sulama projeleri, taşkın koruma ve baraj inşaatları gibi kritik DSİ projelerinde aktif rol üstlenecekler. Osmaniye için alım süreci ve başvuru şartları hakkındaki detaylı bilgilendirmenin, kısa süre içinde DSİ ve ilgili resmi kanallar üzerinden yapılması bekleniyor. **BÜLTEN**

KADIRLI KAYMAKAMI ERDİNÇ DOLU "KAN" VERDİ..



Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, Kızılay tarafından ilçede başlatılan kan bağış kampanyasına katılarak destek verdi. Kaymakamlık bahçesinde düzenlenen etkinlik kapsamında Kaymakam Dolu, bizzat kan bağışında bulundu. Kızılay'ın Kaymakamlık bahçesinde gerçekleştirdiği kan bağış kampanyası, vatandaşları ve kamu görevlilerini kan

bağışında bulunmaya teşvik etmek amacıyla düzenlendi. Kaymakam Erdinç Dolu, etkinliğe katılarak hem örnek oldu hem de kampanyanın görünürlüğünü artırdı. Kampanyanın önemine değinen yetkililer, kan bağışının hayat kurtardığını vurguladı ve Kaymakam Dolu'ya gösterdiği duyarlılıktan dolayı teşekkür etti. MENDERES ÖZAT

BAŞKAN OLCAR DÜZİÇİ CHP'Yİ ZİYARET ETTİ

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, CHP Düziçi İlçe Yönetimine Hayırlı Olsun Ziyaretinde Bulundu. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti sosyal medyadan yaptığı bir paylaşım ile dile getiren CHP Düziçi ilçe başkanı Erol Tabak: "CHP Düziçi İlçe Başkanı Erol Tabak ve yönetim kuruluna hayırlı olsun ziyaretinde bulunan Kadirli Belediye Başkanı sayın Mustafa Mert Olcar'a nazik ziyareti için teşekkür ederiz. Dayanışma ve iş birliği içerisinde daha güzel yarınlar için hep beraber birlikte çalışmaya devam edeceğiz" dedi.



OĞUZHAN AYDIN DOKTORUNU ZİYARET ETTİ

OSMANİYE'de 28 haftalık ve 1500 gram dünyaya gelen Oğuzhan Aydın'ın (3,5) ailesi, '17 Kasım Dünya Prematüre Günü' nedeniyle çocuklarının hayata tutunmasında emeği olan Neonatoloji Uzmanı Doktor Özgül Tunç Akbaş'ı ziyaret ederek çiçek verdi. Oğuzhan Aydın, Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde 28 haftalık ve 1500 gram olarak dünyaya geldi. Prematüre olarak hayata başlayan Oğuzhan, tam 5,5 ay boyunca Yenidoğan Yoğun Bakım Ünitesi'nde tedavi gördü. Yoğun emek ve özverili bakımın ardından taburcu edilen Oğuzhan Aydın, bugün 3,5 yaşında sağlıklı, güçlü ve neşeli bir çocuk olarak büyüyor. Aydın ailesi, '17 Kasım Dünya Prematüre Günü' dolayısıyla Oğuzhan'ın hayata tutunmasında ciddi emeği olan Neonatoloji Uzmanı Doktor Özgül Tunç Akbaş'ı ziyaret edip çiçek takdim etti. Hastane yönetimi ve yenidoğan ekibi de anlamlı buluşmada yer aldı. 'MUCİZE YAŞATTILAR'

Oğlunun yaşama tutunmasında emeği geçenlere teşekkür eden anne Sultan Aydın, "28 haftalık doğum yaptım. 5,5 ay boyunca 'Yenidoğan Yoğun Bakım'da kaldı. Oğlumun hayata tutunup tutunamayacağı konusunda çok endişeliydik ama Allah hastane personellerinden ve doktorlardan razı olsun. Bize küçük bir mucizeyi yaşattılar, hepsine teşekkür ederiz" dedi. 'PREMATÜRE ENGEL TANIMAZ'

Neonatoloji Uzmanı Doktor Özgül Tunç Akbaş ise "Oğuzhan, servisimizde 5,5 ay tedavi edildi ve şifayla taburcu edildi. Bugün Dünya Prematüre Günü vesilesiyle çiçeğiyle beni ziyaret etti. Kendisine teşekkür ediyorum.

BÜLTEN



Zayı ilanı: Nüfus Cüzdanımı kaybettim Hükümsüzdür. Sebiha İSPENOĞLU

VALİ YILMAZ, DÜZİÇİ ÇEAŞ ANADOLU LİSESİ İNŞAATINDA İNCELEME YAPTI

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, yapımı devam eden Düziçi ÇEAŞ Anadolu Lisesi inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu. İnceleme ziyaretinde Düziçi Kaymakamı Kadir Yurdağül ve Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba da yer aldı. Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Düziçi ÇEAŞ Anadolu Lisemizin inşaatındayız.

Biliyoruz çok gecikti, biz de bundan çok rahatsızız, hemşehrelerimiz çok rahatsızız, çocuklarımız çok zorda kalıyor. İnşallah 31 Ocak'ta bitirilmesi için sözünü aldık biz de takibini



yapacağız. 31 Ocak ocakta bitirilmesi için elimizden ne geliyorsa yapacağız.

KADIRLI'DE EMLAK VERGİSİ 2. TAKSİT İÇİN SON UYARI...

Kadirli Belediyesi, 2025 yılına ait emlak vergisi ikinci taksit ödemeleri için vatandaşlara önemli bir hatırlatma yaptı. Belediye tarafından yapılan bilgilendirmede, 2. taksit ödeme süresinin 30 Kasım 2025 Pazar günü sona ereceği duyuruldu. Ödemelerini henüz gerçekleştirilmeyen vatandaşların gecikme faiziyle karşılaşmamak için işlemlerini zamanında tamamlamalarının önemine dikkat çekilen açıklamada, "Ödemeler, belediye hizmet binasındaki tahsilat veznelerinden yapılabileceği gibi belediyenin resmi online ödeme sistemi üzerinden de kolayca gerçekleştirilebilecek. Vatandaşlarımızın



mağduriyet yaşamamaları adına işlemlerini son güne bırakmamalarını rica ediyoruz." ifadelerine yer verildi. MENDERES ÖZAT